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I

Un espace topologique est connexe par arcs si et seulement si deux points x et y de X
sont toujours reliés par un chemin, c’est a dire une application continue p : [0, 1] — X,
p(0) = z, p(1) = y. Démontrer qu'un espace connexe par arcs est connexe.

II

Soit (X, 7T) un espace topologique. Pour 2 € X on note C(x) la réunion de toutes les
partie connnexes de X qui contiennent x.

1.

2.

Démontrer que I'espace quotient du disque unité D? par le cercle unité S! est homéomorphe

Formuler soigneusement ce qu’est une partie connexe de X.

Démontrer que C(z) est une partie connexe de X (on I'appelle la composante
connexe de ).

Démontrer que pour z # y, on a soit C(z) = C(y), soit C(x) NC(y) =0
Démontrer que I'adhérence d’une partie connexe est connexe.

Soit Y le sous-espace de R? réunion du graphe de la fonction z sin(%) et de
{0} x [—1,1]. Est-ce que Y est une partie connexe ?
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a la sphere S2.



